

# Co všechno Jan Antonín Pitínský v Hradišti režíroval

Gazdina roba. Snímky: archiv divadla



## Gazdina roba

*(premiéra 22. ledna 2000)*  
Inscenace hry Gabriely Preissové Slováckému divadlu přinesla pozornost mnoha divadelních odborníků, kteří do doby cestu do Hradiště hledali sjezí. Představitelka Evy krajičky Irena Vacková získala za hlavní roli Thálii Českého divadla. O divadle se začalo mluvit po celé republice. Inscenaci natočila Česká televize.

## Bratři Karamazovi

*(premiéra 9. listopadu 2002)*  
Zdramatizovat slavný Dostojevského román je velmi obtížné. Pitínskému se to však podařilo a za přispění uher-skohradištských herců vznikla mimořádně působivá inscenace. I tu natočila Česká televize a herci si vystoupili na mnoha divadelních festivalech. Hlavní roli vytvořil Vladimír Dostkočil.

## Liška Bystrouška

*(premiéra 6. listopadu 2004)*  
Slavné Těsnohlídkovy příběhy v Pitínského provedení zazářily na mnoha divadelních festivalech, získaly cenu Sazky a Divadelních novin pro nejlepší činohru roku 2005 a Jitka Jorsková hned několikakrát, včetně druhého místa v anketě Divadelních novin o nejlepší herecký výkon v republice. I Lišku Bystroušku mohli na obrazovkách vidět televizní diváci. Inscenace se

dočkala účtyhodných padesáti repríz.

## Divá Bára

*(premiéra 20. ledna 2007)*  
Pitínský se tentokrát pustil do trojice povídek Boženy Němcové, které chytré propojil a inscenoval je jako fiktivní generální zkoušku souboru Mladá scéna. Inscenace okamžitě zaujala svou strhující atmosférou divadelní recenzenty i běžné diváky a byla pozvána na trojici nejprestižnějších českých divadelních festiva-

## Bratři Karamazovi



## Kalibův zločin



lu. I její záznam pořídila Česká televize a získala celou řadu ocenění včetně ceny kritiky na festivalu Dítě v Dlouhé.

## Cikáni

*(premiéra 17. října 2009)*  
Další ze silných příběhů, které dojmají čtenáře dlouhá stáletí. Velká láska, bolest, žal a hrdost z pera Karla Hynka Máchy ožila na jevišti Slováckého divadla v polovině října 2009. Hlavní role vytvořily Ji-

ka Jorsková, Zdeněk Trčálek, Kamil Pulc a další.

## Kalibův zločin

*(premiéra 4. února 2012)*  
Dnes už poněkud zapomenutý příběh slušného člověka, kterého dožene okolí ke krutému činu. I tato inscenace potvrdila silné spojení režiséra Pitínského a slováckého souboru. Kraj pak reprezentovala na prestižním českém divadelním festivalu Divadlo v Plzni. (kaj)